



Mezőberény Város Polgármesterétől
5650 Mezőberény, Kossuth Lajos tér 1.
Telefon: 36-66-515-515 Telefax: 36-66-515-503
E-mail: polgarmester@mezobereny.hu



Sajtóközlemény

2013. november 21-én belvízelvezetési munkák során a vállalkozó munkagépe reggel 8 óra 15 perc körül megsértett egy 90 mm-es 3 bár nyomás alatt lévő gázvezeték a Luther téri iskola épülettel szemben a 47-es sz. főközlekedési út iskolától távolabbi oldalán. A Polgármesteri Hivatal munkatársa éppen a közelben járt és észlelte az esetet, azonnal intézkedett a tűzoltóságon, valamint értesítette a polgármestert. A mezőberényi hivatásos tűzoltók a riasztástól számított két percen belül a helyszínen voltak, s vízszugárral csökkentették a kiömlő gáz levegőben lévő koncentrációját. A polgármester biztonsági okokból azonnal intézkedett az iskolaépület kiürítéséről, ahonnan 362 gyermeket és 26 felnőttet kellett biztonságosabb körülmények között elhelyezni, a Művelődési házban, illetve a Petőfi utcai iskolaépületben. Ugyancsak biztonsági okokból a környéken lakók közül 10 személyt kellett távolabbra küldeni a lakóhelyétől. Az eset észlelésekor értesített rendőrség és néhány önkéntes azonnal lezárta főutat, majd kicsivel később a polgármester a polgárőröket kérte, hogy az útzárban segítsenek. A gázművek szakemberei több mint félóra múlva Szeghalomból értek a helyszínre, de közben a katasztrófavédelem mobil laboratóriuma is megérkezett s megállapította, hogy legfeljebb a gázömlés 3 méteres körzetében lehetett robbanás veszély.

A baleset szomorú ténye ellenére pozitív tapasztalatokat szereztünk. Megbizonyosodhattunk arról, hogy hatékony és gyors a helyi tűzoltóság, a gyermekek a pedagógusok irányításával gyorsan és fegyelmezetten hajtották végre az épület kiürítését, (az értesítéstől számított 5 percen belül elhagyták az iskola épületét), a rendőrség és a polgárőrség együttműködése megvalósult, az emberek segítőkészségét tapasztalhattuk, mert a lehető legrövidebb időn belül a gázművek emberei által kért munkagépek is a helyszínre érkeztek, a társ intézmény segítette az iskola diákjainak elhelyezését, a diákétkeztetési központ rendkívüli helyzetben plusz uzsonnát biztosított, hogy egyetlen gyermek se maradjon ellátatlanul. Mindezen példaértékű együttműködés eredményeként nem egészen két óra alatt rendeződtek a dolgok, a főút lezárását feloldhatták, 11 óra körül a tanítás is megszokott helyen és körülmények között folytatódhatott.

A szakemberek egybehangzó megállapítása szerint emberi élet veszélyeztető körülmény nem volt. A felelősség megállapítását közveszély okozás okán folytatják le.

Mindenki tudta és tette a dolgát!!! Köszönet mindazoknak, akik az eset megoldásában részt vettek, vagy segítettek.

A sajnálatos eset kapcsán Mezőberény neve média hír lett. Milyen szép és jó lenne, ha hírt adnának a mezőberényi értékekről, pozitívumokról, pl.: a város arculatáról, a gazdaság szereplőinek teljesítményéről, a város egyedi adó rendelkezéséről, a berényi kolbászról, a határainkon túl is ismert Família Tésztáról, világbajnok majorettejeinkről, néptáncosainkról és még hosszan sorolható, hogy mit lenne érdemes bemutatni.

Siklósi István
polgármester

Mezőberény, 2013. november 22.

Mezőberény Város



Befektetőbarát Település